



21 лютого під головуванням Сергія Шевчука відбулося засідання постійної комісії з питань освіти, науки та культури.

У засіданні взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, заступник голови облдержадміністрації Катерина Рижеченко, депутати обласної ради: Валерій Прядко, Валентина Крутько, Олександр Путря, Петро Ворона, Юрій Тимоха, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, директори навчальних закладів, журналісти.

Депутати розглянули та підтримали проект рішення обласної ради «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік». За інформацією директора Департаменту фінансів облдержадміністрації Павла Кропивки, документом, серед іншого, передбачено спрямування коштів на здійснення заходів з протипожежної безпеки, зокрема, 12 млн грн – на заклади освіти і науки, 9,2 млн грн – на заклади культури.

Члени комісії заслухали інформацію т.в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Галини Власюк щодо мережі закладів освіти обласного підпорядкування та її оптимізацію у 2020 році. За результатами обговорення, депутати рекомендували Департаменту освіти і науки облдержадміністрації комплексно підійти до даного питання, розробити наочну карту, де візуально відтворити мережу закладів освіти з пропозиціями щодо їх оптимізації як у короткостроковому, так і в довгостроковому періодах.

Також Галина Власюк поінформувала про стан вирішення питання щодо долі приміщення Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді. Наразі вдалося домовитися з Полтавською міською радою про продовження договору оренди, доки не вдасться знайти нове приміщення, що відповідатиме потребам центру. Депутати рекомендували посилити роботу в цьому напрямку та розглянути можливість перейменування закладу у Полтавський обласний центр туризму, краєзнавства та національно-патріотичного виховання.

Перелік об'єктів закладів культури для проведення капітальних ремонтів у 2020 році за рахунок коштів обласного бюджету представила директор Департаменту культури і туризму облдержадміністрації Валентина Вождаєнко. Так 5 млн грн буде спрямовано на реставрацію Полтавської обласної філармонії, 1,2 млн грн – на реконструкцію покрівлі гуртожитку Гадяцького коледжу культури і мистецтв ім. І.П. Котляревського тощо. Цей перелік комісія погодила.

Члени комісії попередньо обговорили внесення змін до Комплексної Програми розвитку культури, мистецтва та охорони культурної спадщини в Полтавській області на 2018 – 2020 року, які передбачають виділення коштів для підтримки проекту обласної організації Національної спілки художників України «Мистецтво замість гармат 2020» та співфінансування фестивального руху «Gogol fest».

Депутати підтримали також ряд проектів рішень, що стосувалися приймання-передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на 2021-2023 роки, внесення змін до Програми збереження, вивчення та популяризації Більського городища на період 2018-2022 роки, погодили кандидатури для нагородження Грамотами Верховної Ради України, затвердили звіт постійної комісії за 2019 рік, розглянули звернення до комісії, інші питання.



